



# УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Я твердо уверен в том, что любую работу можно выполнить безопасно. Для этого нужно правильно организовать производственный процесс и провести предварительную оценку рисков. Если подобные меры не выполняются, каждый из вас вправе требовать остановки работ!

Ежегодно 28 апреля Международная организация труда (МОТ) отмечает Всемирный день охраны труда. Его также называют Всемирным днем безопасности и здоровья на рабочем месте.

Праздник учрежден для того, чтобы привлечь внимание общественности к культуре охраны труда и снизить производственный травматизм. Каждый год в мире на производстве происходит 270 миллионов несчастных случаев. В результате невыполнения стандартов охраны труда глобальной экономике наносится ущерб в размере 4% от ВВП. Но самое страшное, что при этом гибнут и лишаются здоровья люди!

Безопасное рабочее место с удобными и комфортными условиями труда – право и обязанность каждого из нас! Основываясь на этом принципе, МОТ объявила 2023 год годом Безопасной и здоровой производственной среды.

Опыт последних лет показывает, что проводимая на заводе профилактическая работа эффективна в снижении традиционных опасностей. Однако современные технологии и новые формы организации труда приносят новые вызовы.

Именно поэтому я еще раз призываю вас, уважаемые ульбинцы, приложить максимум усилий для того, чтобы охрана труда стала неотъемлемым компонентом всех трудовых процессов. Помните, что каждый из нас может внести посильный вклад в борьбу с травматизмом и аварийностью на рабочем месте! Для этого нужно четко следовать всем предписаниям производственной безопасности!

В заключение хочу напомнить, что главной ценностью УМЗ были, есть и будут люди!

Я также хочу поблагодарить специалистов, которые обеспечивают нам безопасные условия труда, за их труд и заботу о коллективе! Желаю им и всем нам безопасной и стабильной работы!

Председатель Правления  
Сергей Бежецкий